

НА ВІЙНІ ІЗ РОСІЙСЬКИМ ОКУПАНТОМ ЗАГИНУВ 40-РІЧНИЙ ЛЬВІВ'ЯНИН ОЛЕКСІЙ ТАРАСЬЄВ

16 червня 2022

На початку війни Олексій Тарасьєв пішов до територіальної оборони ЗСУ. Був бойовим солдатом-медиком.



ФОТО: ФБ/ОЛЕКСІЙ ТАРАСЬЄВ

На війні із росією загинув 40-річний львів'янин Олексій Тарасьєв. Він був братом відомої львівської волонтерки, директорки благодійного фонду «Крила надії» Наталії Ліпської.

«Мій брат Олесь, Чахл, Товстий, Ребе, Олексій Тарасьєв загинув», – написала Наталія Ліпська.

Як повідомила у коментарі [Tvoemisto.tv](https://tvoemisto.tv) Наталія Ліпська, її брат народився 20 вересня 1981 року, жив у Львові, грав у гру «Що? Де? Коли?», любив ходити у гори. Був талановитим хіміком і тривалий час працював у «Галнафтогазі», згодом – у приватних проєктах.

На початку війни Олексій Тарасьєв пішов до територіальної оборони ЗСУ. Був бойовим солдатом-медиком. Друзі та знайомі згадують про нього, як про чудову людину, інтелектуала, завжди позитивного, з тонким почуттям гумору, який любив мандрівки, розповіді про гори.

«Цей холод втрат. От якось коли весела, життєрадісна і дуже розумна людина раптово гине від якоїсь хвороби чи чадного газу, то якось розумієш, що це стихія. Але, коли найкращих забирає війна, то лишається тільки люта лють», – написала керівниця управління екології та природних ресурсів ЛМР Олександра Сладкова.

Загинув Олексій Тарасьєв 12 червня на Харківському напрямку. Коли поховують Олексія Тарасьєва, наразі невідомо – про це повідомлять додатково.

<https://tvoemisto.tv/news/na-viyni-iz-rosiyskym-okupantom-zagynuv-lvivyanyn-oleksiy-tarasiev-133697.html>

“Пішов в останній похід”: на фронті загинув боєць з Бережан

18.06.2022



На Харківському напрямку загинув вихованець Пласту, уродженець Бережан Олексій Тарасьєв.

Про це у Фейсбуці повідомив Юрій Юзич.

“Сьомий загиблий пластун, починаючи з 24 лютого. Друзі його знали під пластовим псевдом “Чахл”. У 1990-х роках виростав в гуртку “Лісовики” підготовчого куреня імені Дмитра Мирона-“Орлика” в Пласт Станиця Бережани. Навчався у “Львівській політехніці”. Він фанатів від мандрівництва. Любив походи. І пішов в останній похід, які і патрон його пластового юнацького куреня, на СУЗ (Східно-українські землі). Боротись за Україну”, – ідеться у повідомленні.

<https://tepravda.te.ua/pishov-v-ostanniy-pokhid-na-fronti-zahynuv-boiets-z-berezhan/>